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ВСТУП 

Актуальність теми дослідження. Текстова структура прози Івана 

Франка кінця ХІХ – початку ХХ ст. у контексті сучасного літературного 

дискурсу вивчається з позиції алегоризації, параболізму, філософування, 

ірраціоналізму й амбівалентної проблематики. З погляду автобіографізму ця 

проза майже не розглядається. Отже, специфіка прозової спадщини 

письменника тематичної групи вимагає докладнішого розгляду і аналізу, що 

дасть змогу осмислити текстуальний ландшафт цього періоду як цілісне явище, 

яке має автобіографічне вираження у прозі автора.  

У прозі письменника вже від самого початку його творчості виявлявся 

струмінь автобіографізму, який полягав у тому, що твори мали характер не 

тільки соціальної і психологічної студії, а й особистих переживань автора. 

Художній і естетичний досвід Івана Франка як прозаїка заслуговує на 

увагу перш за все тому, що авторська особистість надзвичайно важлива в 

ідейно-тематичній і формотворчій системі його оповідань, а по-друге – ця 

проблема поетики оповідань І. Франка майже не вивчена. Усе це і зумовлює, на 

наш погляд, актуальність дослідження художньої майстерності Івана Франка 

крізь призму специфіки автобіографічної прози. 

У поле спостережень потрапляє письменницький текст, засоби його 

творення, вираження рис автобіографізму у прозовій спадщині письменника. У 

центрі дослідження специфіка автобіографізму як домінанта творчості Івана 

Франка. Тому нашим завданням було дослідити, які саме риси 

автобіографічного матеріалу присутні у прозовій спадщині Івана Франка, яким 

чином та з якою метою він їх застосовує у творах. Далі звертаємо увагу на те, 

як характер автобіографізму виражений у малій прозі автора, в повістях та 

романах, які засоби психологічного образотворення використовує письменник 

для вираження автобіографізму. 

Мета дипломної роботи спрямована на дослідження автобіографічного 

елементу в прозі Івана Франка. Для досягнення мети необхідно розглянути 

кілька завдань, а саме: 
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- проаналізувати наукову літературу; 

- дослідити творчі імпульси появи твору і коло тих фактів, вражень та 

переживань, які склали підґрунтя життєвої і психологічної атмосфери, 

що творчо трансформувались у світ ідей та емоцій кожного з цих 

творів; 

- дізнатись про передумови та історії написання автобіографічних творів 

І. Франка; 

- дослідити оригінальну творчість письменника; 

- проаналізувати специфіку автобіографізму. 

Об’єкт дослідження – проза Івана Франка з погляду її автобіографічних 

особливостей (дитячі оповідання, твори галицького циклу, повісті та романи).  

Предмет дослідження – характер автобіографічного матеріалу в прозі 

Івана Франка. 

Наукова новизна отриманих результатів. Уперше проаналізовано 

прозову спадщину Івана Франка на основі  біографічних матеріалів життя 

письменника, встановлено специфічні риси автобіографізму у творах автора, 

засоби психологічного образотворення, що застосовані І. Франком на 

позначення автобіографізму . 

Теоретико-методологічну основу дослідження становлять праці 

Астаф’єва А., Бабенко Т., Багана О., Басса І., Безбородного Є., Белобрової П., 

Берко Т., Бондаренко А.,  Возняка С., Войтюка А., Гаєвської Л., Герасима Я., 

Голод Р., Горбач Н., Гуменного М., Гуменної В., Гундорової Т., Денисюка І., 

Дронь К., Дуркалевича В., Євшана М., Жук Н., Забужко О., Зерова М., Кашуби 

М., Климася М., Ковальчук А., Легкого М., Магери Т., Маланюка Є., Микитюка 

В., Іваницької М., Іванишиного М., Павличка С., Пастух Т., Пахльовської О., 

Погребенника В., Сабат Г., Скупейко Л., Стебуна І., Ткачука М., Ціхоцького І., 

Швець А., Юнга К. 

Методи дослідження: синтез соціально-психологічного, порівняльного, 

аналітично-описового та біографічного методів. 
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Теоретичне значення роботи полягає у вивченні художньої 

майстерності І. Франка крізь призму автобіографічної прози. 

Практичне значення одержаних результатів. Дипломна робота в 

цілому й опублікована стаття автора можуть використовуватися у процесі 

викладання теорії літератури, проведенні спецкурсів і спецсемінарів з 

терміносистем сучасного літературознавства, наратології, інтерпретації 

художніх текстів; пропозиції і висновки дипломної роботи сприятимуть 

удосконаленню навчально-наукової роботи на гуманітарних факультетах. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 

обговорено і схвалено на засіданні кафедри української літератури Інституту 

філології й журналістики Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського. Основні результати дипломного дослідження 

були апробовані на звітно-науковій конференції викладачів, аспірантів, 

магістрантів і студентів Вінницького державного педагогічного університету 

імені Михайла Коцюбинського.   

Публікації. За матеріалами дипломної роботи надруковано одну 

публікацію: «Характер автобіографізму у дитячих оповіданнях Івана Франка» 

(Вінниця, 2016). 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків, списку використаної літератури, що нараховує 74 позиції. 

Загальний обсяг роботи становить 83 сторінки, основна частина складає 67 

сторінок. 
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